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Základní rámcové požadavky na portfolio 
 
V den konání školní části přijímací zkoušky předloží uchazeč portfolio, které 
vypracovává v souladu s následujícími požadavky:  
 

1.​ Formální požadavky 
-​ desky A4, do kterých se vloží titulní list, listy s odpověďmi na otázky a přílohy 
-​ titulní list (jméno a příjmení uchazeče) 
-​ vzhled titulního listu je možné upravit dle vlastních představ 

 
2.​ Obsahové požadavky 
-​ uchazeči libovolnou formou odpoví na položené otázky (uchazeč může zvolit 

psaný text, obrazové ztvárnění, myšlenkovou mapu, tabulku, výpisky, 
kombinaci zmíněných způsobů apod.) 

-​ odpověď na každou otázku bude na samostatném listu a nebude mít větší 
rozsah než 1 list, tj. 8 otázek = 8 listů 
 

3.​ Přílohy 
-​ uchazeč může vložit přílohy dokládající jeho odpovědi na otázky a motivaci ke 

studiu na GTM - např. diplom, certifikáty, potvrzení o účasti, cestovatelský 
deník apod.  

 
 
Portfolio zůstává ve škole a uchazeči se nevrací.  Porftolio je možné vypracovat a 
odevzdat i elektronicky. Elektronické portfolio vychází ze struktury tištěného, 
odevdává se ve formátu PDF - viz konkretizace a požadavky dále.  
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Otázky do obsahové části portfolia  
Otázky především pro uchazeče 
 

1.​ Proč se ti naše škola líbí víc než ostatní školy, které nabízejí možnost učit se 
německy? Co si od studia na naší škole slibuješ? Je pro tebe zajímavé učit se v 
integrovaných blocích a proč?  
 

2.​ Jaký důvod máš proto, aby ses učil/a právě němčinu?  
 

3.​ Mluvíš ještě jiným cizím jazykem? Účastnil/a ses nějaké soutěže? Podařilo se ti 
samostatně domluvit se v cizí zemi?  
 

4.​ Cestuješ rád a komunikuješ rád/a s lidmi? Jaké máš pocity, když si představíš, 
že budeš jezdit do Německa a komunikovat s německými učiteli a spolužáky? 
Představ si, že budeš jezdit na expedice v ČR, co od toho očekáváš?  
 

5.​ Asi víš, že přechod na gymnázium znamená pro studenty najednou hodně 
práce a méně času na koníčky. Jsi ochoten/na věnovat studiu svůj čas, i když 
to někdy bude asi náročné? Jak si rozvrhneš svůj týden?  
 

6.​ Můžeš popsat, jak se učíš cizí jazyky? Máš nějaké osvědčené metody, jak se 
učíš slovíčka? Co ti připadá při učení jazyků složité a jak to řešíš? 
 

7.​ Na gymnáziu hodnotíme slovně a procenty, V čem je výhoda slovního 
hodnocení oproti známkování? Nebudou ti známky chybět?  
 

8.​ Jak si představuješ ideální studium na gymnáziu? Co konkrétně by ses chtěl/a 
naučit, kdyby sis mohl/a sám/a vybrat? 

 
(každou otázku zpracuj na 1 samostatný list - viz výše) 
 
 
Doporučení pro tvorbu portfolia: piš v ruce nebo na počítači, odpovídej v celých větách, 
kresli, maluj, udělej koláž, myšlenkovou mapu nebo komiks, použij fotky a jiné materiály, 
fantazii se meze nekladou. Můžeš psát česky, německy nebo anglicky, chyby nám nevadí. 
Mysli na to, že portfoliem nám představuješ sám/a sebe.  
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Požadavky na videoahrávku 
Videonahrávka tvoří součást školní části přijímací zkoušky. Uchazeč v ní představí 
své portfolio v anglickém nebo německém jazyce. 
 
Videonahrávka musí obsahovat dvě části: 
 

1.​ Krátké osobní představení v angličtině nebo němčině: jméno, základní 
informace, proč se hlásí na GTM – cca 45 sekund. 

2.​ Představení portfolia: výběr klíčových částí portfolia, motivace ke studiu, 
zmínka o přílohách, silných stránkách uchazeče, zkušenostech s jazyky apod.) 
– doporučená délka 3–4 minuty. 

 
Technické požadavky 
 

●​ Maximální délka videa: 5 minut 
●​ Formát: MP4 nebo MOV 
●​ Maximální velikost souboru: 300 MB 
●​ Nahrávka musí být snímaná na šířku, stabilně (mobil/PC je naprosto v pořádku) 
●​ Úpravy videa (filtry, střih, přehrávání hudby) nejsou povolené → pouze 

jednoduché jednozáběrové video 
●​ Jazyk: angličtina nebo němčina (dle volby uchazeče) 

 
Autentičnost videa 
 

●​ Uchazeč musí prezentovat samostatně. 
●​ Je zakázána pomoc jiných osob, čtení z teleprompterů či textů mimo 

jednoduché poznámky. 
 
Nahrávka je neveřejná a slouží výhradně pro účely přijímacího řízení. 
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Odevzdání videonahrávky a portfolia 
 

Odevzdání videonahrávky 

Videonahrávku představující portfolio uchazeče uchazeč odevzdává elektronicky 
před konáním školní části přijímací zkoušky, prostřednictvím školního online 
formuláře. Přesný termín a odkaz budou uchazečům zaslány spolu s pozvánkou k 
přijímacím zkouškám. Videonahrávka se předkládá ve formátu MP4 nebo MOV, v 
maximální délce pěti minut a maximální velikosti 300 MB. 

Odevzdání portfolia 

Uchazeč si vybere jednu z následujících dvou forem portfolia. Kombinování tištěné a 
elektronické formy není možné. 

Varianta A – tištěná forma (A4) 

Uchazeč přinese portfolio v tištěné podobě v den konání školní části přijímací 
zkoušky. 

Portfolio se předkládá v deskách A4 a obsahuje: titulní list,odpovědi na otázky (každá 
otázka na samostatném listu), případné přílohy. 

Varianta B – elektronická forma (PDF) 

Uchazeč odevzdá portfolio elektronicky přes stejný online formulář, kterým zasílá 
videonahrávku. 

Požadavky na elektronické portfolio: formát PDF,  jedna souhrnná PDF příloha, 
maximální velikost 20 MB, musí obsahovat stejné části jako tištěná verze. 
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Formální kritéria hodnocení a prezentace 
portfolia 
 
Portfolio a  videonahrávka jsou hodnoceny přijímací komisí v rámci školní části 
přijímacích zkoušek.   
Uchazeč může získat za obě části hodnocení portfolia maximálně 36 bodů dle 
následujících konkrétních kritérií.  
Další podmínky přijímacího řízení jsou uvedeny v  Kritériích přijímacího řízení. 
 
Konkrétní bodové hodnocení jednotlivých částí 
 

●​ Vlastní příprava portfolia a hodnocení jeho zpracování, možnost získat 
max. 22 bodů: 

 

Kritérium Body 

Originalita / pečlivost / autentičnost / kreativita 1 

Doložené jazykové aktivity / výsledky uchazeče 5 

Odpovědi na otázky (za každou otázku je možné získat 0-2b) 16 

 
 

●​ Videonahrávka v cizím jazyce - možnost získat max. 14 bodů:  
 

Kritérium Body 

Úvodní představení se v anglickém nebo německém jazyce - 2  body  

Schopnost představit se v cizím jazyce, jazyková úroveň  2 

Vlastní představení portfolia - 9 bodů 

Úroveň komunikace v cizím jazyce 3 

Srozumitelná a smysluplná komunikace 3 

Schopnost představit jednotlivé oblasti 3 
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Celkový dojem - 3 body 

Prezentační dovednosti  2 

Kultivovaný projev 1 
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